ЗАДАНИЯ

ІІ (районного) этапа Всеукраинской ученической олимпиады по физике

2012/2013 учебный год

9 класс
1. В жидкости, плотность которой ρ, плавает, погрузившись в неё до половины высоты стакан высотой H.  В сосуд доливают другую жидкость, не смешивающуюся с первой. Когда её слой на поверхности первой жидкости достигает толщины  2/3 H, она доходит до верхнего края стакана. Определить плотность этой жидкости. Сечение стакана  S.

2. Длины плеч прямоугольного рычага, показанного на рисунке, относятся как  2:3:4, а его ось проходит через точку С.  Какую наименьшую силу нужно приложить к точке  D рычага, чтобы удержать груз весом  P, подвешенный в точке  А. Как изменится ответ, если ось перенести в точку  В?

3. В теплоизолированном сосуде имеются две жидкости в удельными теплоёмкостями  С1 и С2, разделённые теплонепроводящей перегородкой. Температуры жидкостей различны. Перегородку убирают. После установления теплового равновесия разность между начальной температурой одной из жидкостей и установившейся в сосуде температурой оказалась в 2 раза меньше разности начальных температур жидкостей.  Найти отношение масс жидкостей.
4. Определите сопротивление показанного на рисунке участка цепи. Сопротивление каждого резистора  R.

5. На рисунке заданы положения предмета  АВ и его изображения  А1В1. Определите положение линзы и её главных фокусов.
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ЗАВДАННЯ

ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2012/2013 навчальний рік

9 клас
1. В рідини, густина якої ρ, плаває, занурившись в неї до половини висоти склянка висотою H. У посудину доливають іншу рідину, яка не змішуэться з першою. Коли її шар на поверхні першої рідини досягає товщини 2/3 H, вона доходить до верхнього краю склянки. Визначити густину цієї рідини. Площа перетину склянки S.

2. Довжини плечей прямокутного важеля, показаного на малюнку, спыввыдносяться як 2:3:4, а його вісь проходить через точку С. Яку найменшу силу потрібно прикласти до точки D важеля, щоб утримати вантаж вагою P, підвішений в точці А. Як зміниться відповідь, якщо вісь перенести в точку В?

3. У теплоізольованій посудині є дві рідини з питомими теплоємностями С1 і С2, розділені  перегородкою через яку не проникає тепло. Температури рідин різні. Перегородку прибирають. Після встановлення теплової рівноваги різниця між початковою температурою однієї з рідин та температурою, яка установилася в посудині, виявилася в 2 рази менше різниці початкових температур рідин. Знайти відношення мас рідин.

4. Визначте опір показаної на малюнку ділянки кола. Опір кожного резистора R.

5. На малюнку зображені положення предмета АВ і його зображення А1В1. Визначте положення лінзи і її головних фокусів.
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